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Příloha č. 1 

Věc: 

Změna příloh ve stipendijních programech odboru ZD  

 

 

Stipendijní programy odboru ZD 

Dne 29. 6. 2015 byl Stipendijní program „Stabilizace lékařů, zubních lékařů a farmaceutů v Ústeckém 

kraji“ (dále jen „Stipendijní program“) schválen Zastupitelstvem Ústeckého kraje usnesením 

č. 24/23Z/2015. Stipendijní program byl několikrát aktualizován Zastupitelstvem Ústeckého kraje, 

přičemž poslední aktualizací prošel dne 25. 4. 2022, usnesením č. 043/14Z/2022. 

Dne 23. 10. 2017 usnesením č. 030/8Z/2017 byl Zastupitelstvem Ústeckého kraje schválen 

Stipendijní program „Stabilizace nelékařských zdravotnických pracovníků v Ústeckém kraji“ (dále 

jen „Stipendijní program“), poté byl několikrát aktualizován. Poslední aktualizace Stipendijního 

programu proběhla na základě usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje dne 25. 4. 2022 usnesení 

č. 043/14Z/2022.  

Stipendijní programy jsou určeny pro studenty zdravotnických studijních oborů VŠ, VOŠ a SZŠ 

a jsou zaměřeny na podporu studentů lékařů, zubních lékařů, farmaceutů a vybraných nelékařských 

zdravotnických oborů, kteří se pro zařazení do Stipendijního programu a následného získání 

stipendia, zavazují pracovat u vybraného poskytovatele zdravotních služeb v Ústeckém kraji. Tento 

závazek se zavazují plnit tolik kalendářních let, na kolik akademických/školních roků získají 

stipendium. Hlavní pracovní poměr pak bude vykonáván dle získané a požadované způsobilosti 

k výkonu zdravotnického povolání, přičemž závazná specifikace oboru je součástí smlouvy. Výběr 

studentů probíhá v závislosti na potřebách poskytovatelů zdravotních služeb (budoucích 

zaměstnavatelů) v kraji. 

Součástí stipendijních programů jsou vzory Smluv o poskytnutí neinvestiční dotace – stipendia a o 

uzavření budoucí pracovní smlouvy, které tvoří přílohu jednotlivých stipendijních programů 

 

Aktualizace vzorů Smluv o poskytnutí neinvestiční dotace – stipendia a o uzavření budoucí 

pracovní smlouvy  

Nedílnou součástí stipendijních programů jsou vzory Smluv o poskytnutí neinvestiční dotace – 

stipendia a o uzavření budoucí pracovní smlouvy, které tvoří přílohu jednotlivých stipendijních 

programů. Vzhledem ke změnám ve vizuálního stylu Ústeckého kraje došlo k úpravě řešení publicity 

ve standartních vzorech smluv. Z tohoto důvodu došlo i k úpravě řešení publicity ve vzoru smluv 

stipendijních programů odboru ZD. (čl. IV Publicita).  

 

Materiál projednala rada Ústeckého kraje na svém jednání dne 7. 6. 2023. Výboru pro zdravotnictví 

ZÚK byl materiál předložen dne 13. 6. 2023.  


